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02.06.2021  Τµήµα Β5 

Θέµα Α. Ερωτήσεις  

1 µονάδα για κάθε ορθή και -1 για κάθε εσφαλµένη απάντηση 

1.  Σε µία κανονική κατανοµή είναι 25x = , 5s =  Ποιο είναι, κατά προσέγγιση, το 

ποσοστό των παρατηρήσεων που βρίσκονται µεταξύ 20 και 30; 

 

2. Αν οι παρατηρήσεις µίας µεταβλητής X,  σε ένα δείγµα µεγέθους ν, είναι 1 2, ,...,t t t
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3. Αν σε κάθε τιµή 1 2, ,...,x x x
ν

, ενός συνόλου δεδοµένων, δοθεί διαφορετική 

βαρύτητα, εκφραζόµενη µε τους συντελεστές βαρύτητας 1 2, ,...,w w w
ν

, ο σταθµικός 

µέσος δίνεται από τον τύπο: (α) 1
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4. Ο µέσος µισθός 15 ανδρών και 10 γυναικών που απασχολούνται σε µία επιχείρηση 

είναι 900  €. Αν ο µέσος µισθός των ανδρών είναι 920  €,  βρείτε το µέσο µισθό των 

γυναικών.  

 

5. Κατά την οµαδοποίηση παρατηρήσεων, αν είναι R  το εύρος του δείγµατος και k  

ο αριθµός των κλάσεων, το πλάτος των κλάσεων c  είναι (α) 
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Θέµα Β. Συµπληρώστε τον παρακάτω στατιστικό πίνακα. Εύρεση R , x , δ , 0Μ . 
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Θέµατα ισοδύναµα. 


